Eamsblil rocyzapcTBeHHBIA 3k3aMen no MATEMATHKE
BapmanT Ne 1

HHECTpYKOHA 00 BBINOIHEHHI PadoThI

JKzaMeHalHOHHAA paboTa COCTOHT H3 ABVX YacTeH, BRIIOTARMHX B ceba 19 saxasmmi.
UYacte 1 cogepsmt 12 s3amanmii ¢ KpaTKHM OTBEETOM DA30BOr0 YPOBHA H MOBBIIEHHOTO
YPOBHA CIIO#HOCTH. YacTe 2 cogep#HT 7 3aIaHHA ¢ pasBEpPHY TEIM OTBETOM IIOBBINEHHOTO
H BEICOKOI'0 VPOEHEH CIOKHOCTH.

Ha ermommenmse s3x3aMeHAITHOHHOH paboTEI Mo MaTeMaTHEe OTBOOHTCH 3 9aca 33
MEHYT (235 MuHYT).

Orteets! K 3aganuaM 1—12 3amHcEEAROTCA 0 OPHESIEHHOMY HEEE 00pasumy B BHIS
LIeToro WHCIA HIH KOHSTHOH NecATHYHOH ApodH. YHcIa 3alHmHTe B HOIA OTBSTOE E
TeKCTe pabOoTEL A 3aTeM IepeHeCHTe HX B OnaHk oTeeTor Ne 1.
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Ilpn eemonHeHHH 2ataHHi 13—19 TpeGyeTca sammcars HOIHOE PelIeHHE H OTEET B
DnaHKe oTBeToR Ne 2.

Bece Onankm samonHAOTCH  APKHMH - 9EPHBIMHE
HCIIONBZ0BAHHE TeIeE0H HIH KANHIIIpHOH PYIKH.

IlpH PBHOOIHEHHH 3aJaHHA MOJKHO IOIB30BATECA TECPHOBHEOM. 3JallHCH B
HEpPHOBHKe, a TAaKXKe B TeKCTeé KOHTPOIBHEIX HIMEDHTeIBLHBIX MaTepHAJIOE He
VYHTBIEAKTCH OPH ONeHABAHAEH PAGOTEI.

Bamumel. nomyaessEle BaM# 3a BEIIOIHeHHES 3a0aHiEd. cyMMuEpyIoTca. [locTapaiitece
EEIIOIHETE KaK MOXHO OO/IBINE 33JaHHH H HAOpaTk HAHOOMIBIIEe: KOIHISCTEO DALIOE.

Ilocne sapepmenns paboTsl IpOBepbTe. 9TODEL OTBET HA KAMJIOE 3aJaHHE B OIaHKAX
oreeror Nel u Ne2 GEL1 HanHCcaH MO NPABHIEHEDM HOMEDOM.

aepemmamu.  JonyckaeTca

Henaem ycnexa!

CopaeodHBIe MaTepHAIBI
sinfa+cosfa=1
sin2a = 2sina-cosa
cos 2a = cos®a —sin® a
sin(a+f) =sina-cosf +cosa-sinff

cos(a+ f) =cosa-cosf —sina-sinf}

CocyZ, HMeIoIHi (opMy IpaBHIBHOH TPeyToIbHOH
mpesMel, Hamamd 1500 cM® BOIEI H HOTPY3HIH B
BOIY HeTab. IIPH 3TOM YPOBEHB BOIBI NMOJHAICA C
oTMeTKH 20 cM 10 oTMeTkH 25 cM. HaHnonte ofGreM
metanH. OTBET BEIPA3HTE B (M2,
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OTBeT:

Jama, Mapar, Ilers, Hanga H Ciera GpocHnH xpeGHH — KoMy
HAIHHATE HIpy. HafIHTe BePOATHOCT TOTO, YTO HAYHHATH HIPY
JomkeH OyIeT MATETHK.

OTBeT:

HrpansHy KocTh 6pocaroT 1Ba pasa. FI3BecTHO, 9T0 3 09Ka He BEIIANI0
HH pa3y. HaiiIHTe IIpH 3TOM YCIOBHH BEpOATHOCTD COOBITHA «CyMMa
BLINABIIHX 0UKOB PaBHA 8».

OtgeT:

E Pemmnre ypaBHeHHe 21 — 4x = —x
EciH ypaBHeHHe HMeeT (oree OJHOTO KODHA, B OTBeTe 3alHINHTE
GOMBITHH H3 HHX.

OTBeT:

HalizHTe 3Ha%eHHe BolpakeHad 1o gf@25

OTBeT:

o] K 3ad 1-12 yeaoe YucAo Wil KoHeuHaa decAamuyHaa dpo6eb.
Januwume 4ucAo & NoAe omeema 8 Mekcme pabombl, 3aMeM NepeHecume ezo &
3

E/IAHK OTBETOB Ne 1 cnpasa om P ¥ 3 c
nepsoil kaemouku. Kawadyw yugpy, 3HaK «aMUHYC» U Y a8 i i
RKAeMoyKke & c np =J -] pazLy Ei i

usmepenuﬁ nucaime He HYWHO.

TlepHMETp MPABHIBHOTO MECTHYTOMBHHKA
paBeH 72. HaHaHTe QOHaMeTp OIHCAHHOH

OKPYKHOCTH.
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Ha KOOpIHHATHOH IUTOCKOCTH H300paKeHBI BEeKTOpI @ H b.
—
HalnHTe ckanapHOe MPOH3BEIeHHE a-b.
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Ha pucynke msobpakén rpaduk y = f'(x) — mpoHsBomHOH
dyexmae  f(x). Ha ocH  afcmHce — OTMEHYeHO ImecTs
TOUEK: X, X5, X3, X4, X5, Xg. CKONBKO H3 3THX TOUEK NPHHAIIEKHT

TIpoMeKyTKAM Bo3pacTaHHA QyHEUHH f(x)?

YA
y=f(x)
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Tpy: Mmaccoii 0,08 kv komefmeTca Ha MpPYAKHHE €O CKOPOCTEIO,
MeHMIOImeHcA 1o 3akoHy v(t) = v, sin %, Tme {— BpeMi C
MOMeHTa Hadana koneGaHHH B cekyHmax, [ = 12c - mepHOX
KoneGanuH, v, = 0,5 M/c. KHHETHIeCKad SHEPTHA IPY3a, H3MepIeMas
B [KOYIIAX, BBIMHCIIAETCA Mo QopMynde E =mTuZ . THe m — Macca
Tpy2a (B KT), v— CKOpPOCTE Ipyza (B M/c). HaHmuTe KHHeTHIeCKYIO
SHEpTHIO Tpy3a depe3 1 ceKyHOy mocie koleGaHHH. OTBeT IaiiTe B
DKOYILIX.

OTBeT:



HIMeeTcs Ba cILIaBa. [TepBEIii CIUTaB CONEpPIKHT 5% HHKeNS, BTIOPOH —

Ha pucyHke wu3o0paxeH rpadux 7

Haitzere f(—5). \ /
[

20% HEKemA. 13 3THX JIBYX CIUTABOB ITOIYIHIH TPETHH CIUIAB MacCoH
225 ¥T, comepikammHH 15% HHKend. Ha CKONBEKO KHIOIPaMMOB Macca
MEPBOTO CIIIABAa MEHBIIE MacChl BTOPOro?

OTBeT:

bysxmm  f(x) = 2x% + bx +c.
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OTBeT:

HaifzuTe Touky Makervyma dymkmmm Y = (x + 5)%e” "

OtBet:

®

He 3afyosme nepenecmu 6ce omsemst 6 B TAHK OTBETOB M 1 6
COOMEEMCMEII € UHCHPYRUUEN N0 6bINOTHEH U0 PADOMbL.
IIposepsme, umobsi Kaxcosiili omeéem 6vL1 3aHUCAH 6 CHMPOKE ©
HOMEPOM COOMEEIMCHEYIONU{e20 300aHUA.

B mrone 2025 roga mwiaHHpYeTcA B3ATh KpeXHT B OaHke Ha 700 TwIC.
py0. Ha 10 neT. VCIoBHA er0 BO3BpaTa TAKORBEL:

— KaKIbplH fAHBaph IONT YBeIHIHBaeICA HAa 7% II0 CPAaBHEHHIO ¢
KOHIIOM NpeBLIYINEro Tofa (¢ — meaoe THCI0);

— ¢ (heBpans Mo HIOHE KAXI0I0 Toa He0OXOIHMO BEIIUIATHTE OJTHHM
IUIATEeAOM HacTh JOITa;

— B HIONE KakIoro H3 rojgoB 2026, 2027, 2028, 2029, 2030 momr
Io/DKeH OBITH Ha KAKyIO-TO OIHY H Ty JKe BelHIHHY MeHBINe Io
CPaBHEHHIO C HIOJIEM MpPeABIIYINEro roja;

— B HIo7e 2030 roma JOIT JO/DKeH COCTARIATE 600 ThIC. pyod.;

— B HIONE Kamkzmoro H3 rogoB 2031, 2032, 2033, 2034, 2035 momr
IODKeH ObITh Ha IPYTYH0 OIHY H Ty )K€ BEMHTHHY MEHBINE IO
CPaBHEHHIO C HIOJEM MPEeABIIYINET0 Toja;

— K HIOIF0 2035 rofa KpeaHT Jo/DKeH ObITh BEIIUIAYEH MOIHOCTELO.
I3BeCTHO, 9TO CYMMA BBILIAT II0 KPEIHTY cOCTaBHT 1720 TEIC. pyO.
HafinHTe, cKOIBKO pyOaeH cOCTABHT IIATEX B 2035 romdy.

B tpanennn ABCD ocHoBaHHE AD B 1Ba pa3a 6oibmme ocHOBaHHA BC.
BHYTpH TpamellHH B3AMH TOYKY M Tak, 9T0 YIIEl ABM H DCM
TIpsAMEIE.

a) JlokaxHTe, 910 AM=DM.

6) HafinaTe yron BAD, ecoH yroa ADC pageH 70°, a pacCTOSHHE OT
To4uKH M mo mpsAMoH 4D paBHO cTopoHe BC.

Hafiure 3Ha9eHHS g, TPH KaKIOM H3 KOTOPEIX MHOKECTBO PEIIeHHI
HepaBeHCTBA
5—a+(a®*+2a—1)cosx
sinx +a®>+2

2m 3w
COJIEPIKHT OTPe3oK [—=; —|.

Ana sanucu pewenuli u omeemoe Ha 3adanua 13-19 ucnonssyiime
B/TAHK OTBETOB Ne 2. 3anuwiume cHa4ana P 6bINont
sadarus (13, 14 u m.4.), a samem noaHoe 06o0CHOSAHHOE pelueHue u
omeem. Omeemel zanucsiealime Yemko u pasbopyuso.

a) PermuTe ypapHeHme 2 sin’ x + V2 cos 2x + sinx = 2.

. 7
6) HafinHTe KOPHH 3TOr0 YpaBHEHHA, IPHHAIISKAITHE [7 711 ; 7211] .

B ofHOM OCHOBAHHH NIPAMOIO KPYTOBOIO IHIHHApPA ¢ BEICOTOH 3 H
pamHycoM OCHOBaHHA 8 MpoOBeleHa XOpIa 4B, paBHad pamHyCy
OCHOBAHHA, a B IPYTOM €ro OCHOBAaHHH IIPOBeNEH mHaMeTp CD.
MepIeHIHKYIpHEIH AB. IlocTpoeHO cedeHHe 4BNM, npoxomdmee
Hepes IPAMYH0 4B MepNeHIHKYIIpHO IpsaMoH CD Tak, 970 Todxka C' H
LIeHTp OCHOBAaHHA IHIHHIpPA, B KOTOPOM IpOBeNEH mHaMmeTp CD.
nexar ¢ OJHOH CTOPOHBI OT CedeHHA.

a) JIOKaKHTe, IT0 JHATOHAIH 3TOT0 CeueHHS PABHEI MeJIy COGOH.

6) Hafimure 06BéM mupaMunsl C4ABNM.

Pemmte HepaBeHCTBO

(logo3(x +5) —lg(x®> + 10x +25) + 1) -lg(x +4) = 0

JlaHo KBagpaTHOE YpaBHEHHE x2+p'c+q=0. HMEIOIMHE JBa Pa3IHIHBIX

®

HATypanbHEIX KOPHA.
a) IIpH =55, HaHOHTe Bee PAa3IHYHbIE BO3MOKHEIC 3HATCHHA P.

6) IIpH p + q=30, HaHIHTe BCce pa3THIHEIE BO3MOKHEIE 3HATECHHA §.
B) [IpH ¢° - p’=2108, HaliTHTe Bce BO3MOKHEIE KOPHH YPABHEHHS.

IIposepeme, 1mobsi kaxcovil omeem 611 3GNUCAH PAOOM € HOMEPOM
COOMEEMCIEYIONLe20 3a0AHUA.




